



Вероника Скворцова «Это удивительно» Если покопаться в памяти, то можно вспомнить много удивительного и интересного. И начинаешь понимать, как с возрастом меняются взгляды на вещи и события, которые ты видишь. Вот например: как волшебным было когда ты в первый раз увидел мыльные пузыри — это чудо! Это просто восторг, а как они появляются, словно по волшебству. Спустя 5 лет ты принимаешь их, как обычный, привычный мыльный раствор. Ты вырос. Но когда ты видишь в парке, как малыш заворуженно смотрит в первый раз на них, и читаешь в его глазах удивление – то становится так тепло внутри, ведь вроде знаешь, что просто мыльный раствор - но какое это волшебство!

Лиза Лукьянова

«Это удивительно»

Во время прогулки с друзьями мы заметили возле куста странного зверька. Мы смотрели на него, после

подошли к кустам и очень удивлялись, почему зверек не убегает и не пугается. Я рукой отодвинула ветки куста, и

оказывается, это был большой красивый камень. Мы все так засмеялись, а потом разглядывали этот камень. Но позже я поняла, что вокруг нас много интересного и красивого, нужно только присмотреться .

Вика Бенедиктова.

«Это удивительно» Однажды ко мне на ночевку приехала моя двоюродная сестра. Все было хорошо, мы с сестрой играли, шутили и купили сладостей, чтобы покушать. Но наступает вечер, мы чистим зубы

и ложимся спать. Я немного поговорила с сестрой перед сном, и мы потушили свет, потом мы

начали засыпать. Наутро нас будит мама и рассказывает, что к нам залетела летучая мышь! Папа

показал нам пару фотографий. Эта мышь была маленькая и черная. Ночью папа поймал ее,

показал маме, пошел на балкон и отпустил ее. И летучая мышка продолжила свой путь.

Пантыкин Илья.

«Это удивительно»

Несколько месяцев назад, мы с классом ходили в парк “Роев ручей”. И там мы видели разных животных,

даже медведей. Мы с одноклассниками ходили зимой, жирафы были в здании, и мы их не видели.

И я узнал, что у совы 14 позвонков, меня это удивило!

Соня Иванова «Это смешно» Однажды мы с моей бабушкой шли из детского садика. А бабушке надо было зайти в магазин купить продукты. Мы зашли, взяли продукты и подошли к кассе. Бабушка начала рассчитываться за продукты. А рядом с

кассой лежала выпечка: булочки и пирожки с разной начинкой. И я подошла к этому отделу, взяла пирожок с вареньем, откусила его, и положила обратно! Это заметили все, кто находился в магазине! У кассира округлились глаза! Все остальные начали смеяться. А один мужчина сказал «Молодец девочка! Ест пироги, не отходя от кассы»! Кассирша заволновалась и сказала: «Что же мне делать теперь с этим пирожком?» И бабушка купила мне этот пирожок и купила еще несколько к чаю! Сейчас, когда мы вспоминаем эту историю, мы смеемся над этим случаем! **«Это смешно»** В честь 1 сентября меня и других детей сотрудников ДПС пригласили на их работу! Там мы поиграли в спортивные игры в спортзале, ходили по маленьким музеям, где были пистолеты, в которых, конечно, не было патронов, фигурки в виде полицейских, потом покушали сладости, а еще нам раздали подарки! Как раз когда мы стояли возле музея, нам рассказывали, что там будет. Когда настало время проходить в музей, была

такая очередь, что я отошла от папы! Когда папа хотел дать мне свою руку, то меня не оказалось рядом! И папа начал меня искать! В это время я стояла возле другого мужчины, думая, что это мой папа, взяла его за руку и сказала: «Папа, пойдем быстрее»! Этот мужчина на меня странно посмотрел, и я увидела, что это не мой папа! Потом папа меня нашел, и мы пошли в музей! Когда я вспоминаю эту историю, мне становится смешно и неловко одновременно.

Лев Пономарёв

«Это глупо»

Один раз я в деревне поймал щуку. Я решил с ней сфотографироваться. Её взяла под жабры. Фотографировался с щукой у костра. Когда я встал в позу, она упала у меня в костёр. Это было так глупо.

Настя Беговатова

«Это удивительно»

Прошлым летом к нам на дачу пришла чужая собачка. Рой очень хотел с ней поиграть, но

мы его не пускали. Так как эта собачка может быть заразной. Мы с мамой сходили посмотреть, где эта собачка живёт. Оказалось, что это соседская домашняя. Эту собачку звали Бобик.

Они бегали друг за другом, таскали за хвосты и уши, отбирали камешки и палочки. И в итоге завалились в лужу. Как поросята! Смотреть на это было очень смешно.

Я всегда выношу тазик с водой за калитку, чтобы собаки могли попить. Ведь на улице жарко. Но Рой не даёт попить Бобику воды. Видимо, защищает. Иногда Рой копает воду, как будто это земля.

Но вообще-то они дружны.

Соня Трофимова

Моя история о том, как я гуляла на площадке с мамой и папой. Мне тогда было 3 года. Я любила разгонять голубей. На площадке я встретила голубя и как погналась за ним! Я его успела поймать за хвост, но он улетел.

Вот такая история случилась со мной в детстве.

Саша Влизко

«Это смешно»

В детстве, когда мне было годика 3-4, у меня была такая привычка. Когда я сижу за столом, и за мной смотрят родители, всё нормально, а когда не смотрят - я беру и выливаю кашу на свою голову, и родителям приходилось мыть меня. Это было смешно.

Артем Елесин

«Это смешно»

Недавно я с другом после школы ходил в магазин. Я хотел купить сухарики, как вдруг вспомнил, что деньги я оставил в зимней куртке, и я говорю:

- Блин! Я деньги забыл, ладно, пошли.

Одноклассник говорит:

- Артём, а как так без денег?!

Я говорю:

- Ну так вот, пошли!

Одноклассник говорит:

- АРТЁМ! Я НЕ ХОЧУ ВоРОВАТЬ!

На нас все обернулись и я понял, что он всё это время держал эти сухарики.

Я сказал:

- БЛИН! Положи их на место! - После чего засмеялся.

Он отнёс эти сухарики, и мы пошли к выходу, а кассирша так на нас и смотрела.

Вот так и закончился наш поход в магазин.

Бикищенко Артем

Однажды я с мамой пошел в Юдинку посетить мероприятие про Простоквашино.

Перед этим мероприятием я прочитал книгу "Простоквашино", книга была смешная и интересная. Мне в Юдинке понравилось выполнять разные задания. Эти задания были на меткость, счёт и на логику.

Если бы был повтор, я бы пришел снова, потому что это было легко и интересно, и я там проявил себя.

Алексей Сливков

«Это смешно»

В три года я безошибочно определял возраст детей во дворе.

Я говорил маме, например: эта пятилетняя девочка пошла в магазин. Родители этих детей всегда удивлялись «Откуда ты знаешь, сколько ему лет???»

Рассказала моя мама моим бабушке и дедушке об этом. Они у меня спрашивают: «Сколько деде лет?», - а я отвечаю: «Нууу... тридцать семь!». Бабушка воодушевилась и спрашивает: «А сколько бабе лет?», а я выдаю: «Восемьдесят два!». P.S. Ей был пятьдесят один год.

До сих пор над этим все смеются.

Арсений Лябегин

«Это странно»

Всем привет . Одно из самого странного, что со мной случилось, так это то, что я хотел стать черепашкой ниндзя. А сейчас поподробнее. После просмотра этого замечательного мультика я начал фанатеть от черепах! Я знал про эти удивительные существа почти всё . Чуть позже я проникся черепашками ниндзя насквозь . Мне это очень нравилось. Я сильно хотел стать черепахой. Затем мультик кончился, и мне стало грустно... Через пять лет своего существования мультик кончился, а я перехотелось быть черепахой .

Маша Кудряшова

«Это смешно»

Один раз я потеряла телефон. Я искала его очень долго, все равно не нашла. Попыталась светить им под кроватью и диваном. Потом пришел папа, и оказалось, что он был все это время в моей руке.

Было очень смешно.

Артем Станиславов

Однажды у бабушки в деревне я гулял в парке, и увидел маленького щенка. На него кидались собаки. Я отогнал их, и теперь он живет у моей бабушки целых два года и защищает её дом.

Макар Трощук

Эта история случилась, когда мне было 5 лет. Я был на даче у бабушки и дедушки. Я увидел, как какая-то птица летала и громко кричала возле дерева.

Когда я подошёл к дереву, то увидел гнездо. Я попытался залезть на дерево, чтобы заглянуть в гнездо. Птица подлетела и изгадила мне кепку. Всем было весело, а мне было грустно.